
Resistencia química / Chemical resistance / Résistance chimique

Domestic cleaning products / Produits de netoyage domestique

 

Laboratory Chief

Resistencia al deslizamiento
C1 UNE-ENV-12633:2003                   

Antislip resistance / Résistance au glissement
Test de reaccion al fuego

A1 / A1FL UNE-EN 13501-1:2002
Fire resistance test / Test de résistance au feu

Longitud y anchura
Length and width / Longeur et largeur

Formato de fabricacion
Production size / Longeur et largeur / Format de fabrication 600X1200X8,9 mm

UNE-EN-ISO 10545-13

UNE-EN-ISO 10545-14

UNE-EN-ISO 10545-13

GA

5

Acids and bases (low concentration) / Acides et bases                        
(faible cocentration)

GLA

Stain resistance /Résistanceaus taches
Ácidos y bases (baja concentración)

Resistencia a las manchas

Productos domésticos de limpieza

DIN 51130:2004

N/A

Cumple / Complies / Conforme

Cumple / Complies / Conforme

Cumple / Complies / Conforme

R9

Crack resistance / Résistance au tressaillage
Resistencia a la helada
Frost resitence / Résistance au gel

Resistencia a la abrasión
Resistance to surface abrasion / Résistance á l´abrasion
Resistencia al choque térmico
Thermal schock resistence / Résistance au choc thermique
Resistencia al cuarteo

UNE-EN-ISO 10545-2

≤ 0,5 %

UNE-EN-ISO 10545-9

UNE-EN-ISO 10545-12

UNE-EN-ISO 10545-11

≥ 45 N/mm2

UNE-EN-ISO 10545-3

UNE-EN-ISO 10545-4

UNE-EN-ISO 10545-4

UNE-EN-ISO 10545-7

≥ 1300 N

Cumple con los requisitos aplicables a cada 
modelo definidos en la UNE-EN 144411 para el 

grupo BIa / Complies with the applicable 
requirements for each model as defined in 

Standard UNE-EN 14411 for Group BIa / 
Conforme aux conditions requises applicables á 
chaque modéle définies par la Norme UNE-EN 

14411 por le Groupe BIa

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

CEPPO GREY        UNE-EN 14411: BIa

Porcelánico
Porcelain / Grês cérame

GL ANEXO G

Resistencia al deslizamiento
Determination of slip resistance / Resistance au glissement

Water absorption /Absortion del´eau

Ortogonalidad

Absorcion de agua

Resistencia a la flexion
Flexure strenght / Résistance la flexion
Fuerza de rotura
Breaking strenght / Force de roture

Longitud y anchura
Length and width / Longeur et largeur
Espesor
Thickness / Épaisseur
Rectitud de los lados
Strightness of the sides / Rectitude des arêtes

Orthogonality / Orthogonalité
Planitud
Flatness / Planéité
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